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1. No�tiunea de mul�time

1. S�a se enumere urm�atoarele mul�timi:
a) mul�timea tuturor numerelor naturale, ale c�aror p�atrate sunt mai mici ca 100;
b) mul�timea tuturor numerelor ��ntregi, ale c�aror p�atrate nu ��ntrec 50;
c) mul�timea tuturor numerelor prime, cuprinse ��ntre 10 �si 30;
d) mul�timea tuturor numerelor impare cel mult egale cu 29;
e) mul�timea tuturor rapoartelor ce pot � alc�atuite cu numerele 3, 5 �si 7;
f) mul�timea tuturor numerelor de trei cifre distincte ce pot � formate din cifrele
0, 1 �si 2;
g) mul�timea divizorilor num�arului 2310;
h) mul�timea multiplilor lui 5, cuprin�si ��ntre 49 �si 81;
i) mul�timea numerelor prime pare;
j) mul�timea numerelor ��ntregi din segmentul [-2;3].

2. Fiind date toate elementele unei mul�timi, s�a se gaseasc�a o descriere pentru aceast�a
mul�time:
a) {dolar, euro, leu, grivn�a, rubl�a, ..., yen};
b) {triunghi echilateral, p�atrat, pentagon, hexagon, ...};
c) {"Luceaf�arul", "La steaua", "Epigonii", "Scrisoarea a II"};
d) {ianuarie, martie, mai, iulie, august, octombrie, decembrie};
e) {2, 4, 8, 16, 32, ...};
f) {1, 8, 27, 64, ...};
g) {11, 13, 17, 19, 23, ..., 83, 89, 97};
h) {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10};
i) {admis, respins};
j) {USM, UTM, ASEM, ..., ULIM}.

3. S�a se determine mul�timea:
a) {x ∈ N : x2 − x− 2 = 0};
b) {x ∈ Z : x2 − x− 2 = 0};
c) {x ∈ R : x4 + 13x2 + 36 = 0};
d) {x ∈ C : x4 + 13x2 + 36 = 0};
e) {x ∈ R : x(x + 1)(x + 2)(x + 3) = 24};
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f) {x ∈ Z : x2 − 6|x|+ 8 = 0};
g) {x ∈ R :

√
x− 1 +

√
x + 3 + 2

√
(x− 1)(x + 3) = 4− 2x};

h) {x ∈ R \Q : 2(x− 1) + 3(x− 2) = 5x− 8};
i) {x ∈ N :

√
x− 2 +

√
4− x = x2 − 6x + 11};

j) {x ∈ N : 5 · 36x = 3 · 16x + 2 · 81x};
k) {x ∈ Z : 2 log3(x− 2) + log3(x− 4)2 = 0};
l) {x ∈ R : 5lg x = 50− xlg 5};
m) {x ∈ R : 6 sin2 x + sin x cos x− cos2 x = 2};
n) {x ∈ Z : sin x− sin 2x + sin 5x + sin 8x = 0};
o) {x ∈ N :

√
3x− x2 < 4− x};

p) {x ∈ Z : |x2 − 5x| < 6};
r) {x ∈ Z : (0, (4))x2−1 > (0, (6))x2+6};
s) {x ∈ N : 4−x

x−5
> 1

1−x
}.

4. S�a se reprezinte ��n sistemul cartezian de coordonate urm�atoarele mul�timi:
a) {(x, y) ∈ R2 : x + y − 1 = 0};
b) {(x, y) ∈ R2 : x2 − y2 ≤ 0};
c) {(x, y) ∈ R2 : (x2 − 4)(y − 1) = 0};
d) {(x, y) ∈ R2 : x2 + y2 ≤ 9};
e) {(x, y) ∈ R2 : x2

9
+ y2

4
= 1};

f) {(x, y) ∈ R2 : (x2 + y2 − 1)(4− x2 − y2) ≥ 0};
g) {(x, y) ∈ R2 : |x|+ |y| ≤ 1};
h) {(x, y) ∈ R2 : |x| ≤ |x + y|};
i) {(x, y) ∈ R2 : log2(xy + 1

xy
) = 1− (x + y − 2)2};

j) {(x, y) ∈ R2 : x2

16
− y2

9
= −1}.

5. S�a se arate rela�tia adev�arat�a:
a) {a, b} ∈ {a, b, {a, b, c}} sau {a, b} ⊂ {a, b, {a, b, c}};
b) {a, b} ∈ {a, b, {a, b}} sau {a, b} ⊂ {a, b, {a, b}};
c) {a, b} ∈ {a, b} sau {a, b} ⊂ {a, b};
d) ∅ ∈ ∅ sau ∅ ⊂ ∅;
e) a = {a} sau a 6= {a};
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f) {a} ⊂ {a} sau a ∈ {a};
g) ∅ ∈ {∅} sau ∅ = {∅}.
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2. Opera�tii cu mul�timi

1. S�a se demonstreze identit�a�tile:
a) A \ (B ∪ C) = (A \B) ∩ (A \ C);
b) A \ (B ∩ C) = (A \B) ∪ (A \ C);
c) A \ (A \B) = A ∩B;
d) A \B = A \ (A ∩B);
e) A ∩ (B \ C) = (A ∩B) \ (A ∩ C);
f) (A \B) \ C = (A \ C) \ (B \ C);
g) (A ∪B) \ C = (A \ C) ∪ (B \ C);
h) A \ (B ∪ C) = (A \B) \ C;
i) A4 (B 4 C) = (A4B)4 C;
j) A ∩ (B 4 C) = (A ∩B)4 (A ∩ C);
k) A4 (A4B) = B;
l) A ∪B = (A4B)4 (A ∩B);
m) A \B = A4 (A ∩B);
n) A ∩ (B ∪ C) = (A ∩B) ∪ (A ∩ C);
o) A ∪ (B ∩ C) = (A ∪B) ∩ (A ∪ C);
p) A ∪B = (A4B) ∪ (A ∩B);
q) (A \B) ∪ (B \ C) ∪ (C \ A) ∪ (A ∩B ∩ C) = A ∪B ∪ C;
r) (A ∩B) ∪ (C ∩D) = (A ∪ C) ∩ (B ∪ C) ∩ (A ∪D) ∩ (B ∪D);
s) A ∩B = A ∪B;
t) A ∪B = A ∩B;
u) A \B = A ∪B;
v) (

⋃
k∈K

Ak) ∪ (
⋃

k∈K

Bk) =
⋃

k∈K

(Ak ∪Bk);

w)
⋃

k∈K

(B ∩ Ak) = B ∩ (
⋃

k∈K

Ak);

x)
⋃

k∈K

⋃
t∈T

Akt =
⋃
t∈T

⋃
k∈K

Akt;

y)
⋂

k∈K

⋂
t∈T

Akt =
⋂
t∈T

⋂
k∈K

Akt;

z)
⋃

k∈K

Ak =
⋂

k∈K

Ak.
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2. S�a se demonstreze:
a) A ∪B ⊂ C ⇔ A ⊂ C �si B ⊂ C;
b) A ⊂ B ∩ C ⇔ A ⊂ B �si A ⊂ C;
c) A ∩B ⊂ C ⇔ A ⊂ (B ∪ C);
d) A ⊂ B ∩ C ⇔ A ∩B ⊂ C;
e) A ⊂ B ⇒ A ∪ C ⊂ B ∪ C;
f) A ⊂ B ⇒ A ∩ C ⊂ B ∩ C;
g) A ⊂ B ⇒ (A \ C) ⊂ (B \ C);
h) A ⊂ B ⇒ (C \B) ⊂ (C \ A);
i) A ⊂ B ⇒ B ⊂ A;
j) A ∪B = A ∩B ⇒ A = B;
k) A ⊂ B ⇒ A ∪B = B;
l) A ⊂ B ⇒ A ∩B = A;
m) A ⊂ B \ C ⇒ A ⊂ B �si A 6⊂ C;
n) (B ∪ C) 6⊂ A ⇔ (B \ A) ∪ (C \ A) 6= ∅;
o) A ∪B ⊂ A ∩B ⇒ A ∩B = ∅;
p) A ⊂ B �si C ⊂ D ⇒ A ∪ C ⊂ B ∪D;
q) A ⊂ B �si C ⊂ D ⇒ A ∩ C ⊂ B ∩D.

3. S�a se rezolve ecua�tiile:
a) {a, b} ∪X = {a, b, c} ∩X;
b) A ∪X = B ∩X;
c) {a, b} ∪X = {a, b, c};
d) A ∪ (B \X) = B ∪X.

4. S�a se rezolve urm�atoarele sisteme �si s�a se indice pentru ce A,B �si C sistemele au
solu�tie:

a)





A ∪X = B ∩X;

A ∩X = C ∪X;
b)





A \X = X \B;

X \ A = C \X;

c)





A ∩X = B \X;

C ∪X = X \ A;
d)





A \X = B;

A ∪X = C;
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e)





A ∩X = B;

A ∪X = C;
f)





A \X = B;

X \ A = C.

5. Fie CardA = 10, CardB = 15 �si Card(A ∩B) = 6. S�a se determine CardA ∪B.
6. Fie CardA = 12, CardB = 18 �si Card(A ∪B) = 25. S�a se determine CardA ∩B.
7. Care dintre mul�timile ce urmeaz�a sunt num�arabile:

a) mul�timea multiplilor lui 3;
b) mul�timea triunghiurilor dreptunghice;
c) mul�timea format�a din toate punctele unei drepte;
d) mul�timea frac�tiilor a

b
cu a ∈ Z, b ∈ N∗;

e) mul�timea numerelor prime;
f) mul�timea numerelor pare;
g) mul�timea numerelor ��ntregi;
h) mul�timea polinoamelor (de o singur�a variabil�a) cu coe�cien�ti ��ntregi;
i) mul�timea triunghiurilor din plan, v�arfurile c�arora au coordonate ra�tionale;
j) mul�timea punctelor de discontinuitate a unei func�tii monotone de�nite pe segmentul
[a, b];
k) mul�timea func�tiilor ra�tionale cu coe�cien�ti ��ntregi la num�ar�ator �si numitor;
l) mul�timea tuturor cercurilor din plan de raz�a R ∈ Q �si centrul O(a, b), unde a ∈ Q, b ∈ Q.
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3. Coresponden�te

1. Fie date coresponden�tele α = (R, G,R), β = (R, H,R). S�a se determine urm�atoarele
coresponden�te:
a) α−1, b) β−1, c) α ◦ β, d) β ◦ α

�si s�a se construiasc�a gra�cele lor.
1.1. G = {(x, y) | |x|+ |y| ≤ 1}, H = {(x, y) | x ≤ 2y}.
1.2. G = {(x, y) | x2 + y2 ≤ 1}, H = {(x, y) | x + 3y = 1}.

2. Fie dat�a coresponden�t�a α = (R, G,R). S�a se determine:
a) α([0, 1]), b) α−1([0, 1]).
2.1. G = {(x, y) | x2 ≤ y}.
2.2. G = {(x, y) | |x|+ 2|y| ≤ 2}.
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4. Rela�tii binare

1. S�a se veri�ce dac�a urm�atoarele rela�tii binare pe mul�timea indicat�a X posed�a pro-
priet�a�tile de:
a) re�exivitate, b) simetrie, c) antisimetrie, d) tranzitivitate, e) totalitate.
1.1. xρy ⇔ |x− y| ≤ 1, X = R.
1.2. xρy ⇔ x|y, X = N∗.
1.3. xρy ⇔ x|y, X = Z∗.
1.4. AρB ⇔ A4B � mul�time �nit�a, X = P(R).

2. S�a se dea exemple de rela�tii binare pe mul�timea indicat�a X, ce veri�c�a urm�atoarele
propriet�a�ti:
a) re�exivitate, simetrie, tranzitivitate;
b) re�exivitate, simetrie, nu este tranzitiv�a;
c) re�exivitate, nu este simetric�a, tranzitivitate;
d) nu este re�exiv�a, simetrie, tranzitivitate;
e) nu este re�exiv�a, nu este simetric�a, nu este tranzitiv�a.
2.1. X = [0; +∞).
2.2. X = R2.

3. Fie ρ1, ρ2 rela�tii binare re�exive pe mul�timea X. S�a se veri�ce dac�a rela�tiile binare
ce urmeaz�a sunt re�exive pe X:
a) ρ−1

1 , b) ρ1 ◦ ρ2, c) ρ1 ∪ ρ2, d) ρ1 ∩ ρ2.
4. Fie ρ1, ρ2 rela�tii binare simetrice pe mul�timea X. S�a se veri�ce dac�a rela�tiile binare

ce urmeaz�a sunt simetrice pe X:
a) ρ−1

1 , b) ρ1 ◦ ρ2, c) ρ1 ∪ ρ2, d) ρ1 ∩ ρ2.
5. Fie ρ1, ρ2 rela�tii binare tranzitive pe mul�timea X. S�a se veri�ce dac�a rela�tiile binare

ce urmeaz�a sunt tranzitive pe X:
a) ρ−1

1 , b) ρ1 ◦ ρ2, c) ρ1 ∪ ρ2, d) ρ1 ∩ ρ2.
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5. Rela�tii de echivalen�t�a

1. S�a se veri�ce, dac�a urm�atoarele rela�tii binare ρ sunt rela�tii de echivalen�t�a pe mul�timea
data X.
1.1. xρy ⇔ 2x− 2y ∈ Z, X = R.
1.2. xρy ⇔ xy ≥ 0, X = R.
1.3. xρy ⇔ f(x) = f(y), unde f : X → Y � o func�tie arbitrar�a X,Y � mul�timi
arbitrare.
1.4. (a, b)ρ(c, d) ⇔ ad = bc, X = Z× N∗.
1.5. (a, b)ρ(c, d) ⇔ 2(a− c) = 5(b− d), X = R2.
1.6. AρB ⇔ A 4 B ⊂ C, unde C � un element �xat al mul�timii X = P(Y ),

Y � mul�time arbitrar�a.
2. S�a se determine mul�timea factor a mul�timii X relativ echivalen�ta ρ.

2.1. xρy ⇔ ∃n ∈ Z n < x ≤ n + 1 ∧ n < y ≤ n + 1, X = R.
2.2. xρy ⇔ signx = signy, X = R.
2.3. (a, b)ρ(c, d) ⇔ max{a, b} = max{c, d}, X = R2.
2.4. xρy ⇔ sin πx

2
= sin πy

2
, X = N.

3. Care rela�tie de echivalen�t�a ρ induce pe mul�time X cea mai mare diviziune a acestei
mul�timi?

4. Care rela�tie de echivalen�t�a ρ induce pe mul�time X cea mai �n�a diviziune a acestei
mul�timi?

5. Fie ρ1, ρ2 � rela�tii de echivalen�t�a pe una �si aceea�si mul�time. Rezult�a oare de aici, ca
rela�tii binare ce urmeaz�a sunt rela�tii de echivalen�t�a pe mul�timea dat�a?
a) ρ−1

1 , b) ρ3
1, c) ρ1 ◦ ρ2, d) ρ1 ∪ ρ2, e) ρ1 ∩ ρ2.
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6. Numere cardinale

1. Utiliz�and de�ni�tia echivalen�tei s�a se demonstreze echivalen�ta urm�atoarelor mul�timi:
1.1. R, (2; +∞);
1.2. (−∞;−1), (3; +∞);
1.3. (−1; 2), R;
1.4. (−2; 1), (−1; +∞);
1.5. [1; 5), (−7; 3];
1.6. N, {0, 3, 6, 9, ...};
1.7. Z, Z2;
1.8. Z, N ∪ {π};
1.9. (0; 1), [0; 1];
1.10. (0; 1) ∪ (2; 3), [0; 1].

2. Utiliz�and de�ni�tia puterii mul�timii s�a se determine puterea urm�atoarelor mul�timi:
2.1. (−∞; 2);
2.2. (−∞; 1];
2.3. N× Z;
2.4. (−5; 7);
2.5. (−1; 1];
2.6. {1, 2, 4, 8, 16, ...}.

3. S�a se determine puterea mul�timilor ce urmeaz�a, utiliz�and teorema Cantor-Bernstain:
3.1. [0; 1];
3.2. [0; 1] ∪ [2; 3) ∪ (4; 5];
3.3. R×Q;
3.4. R2;
3.5. P(N);
3.6. {0, 1}N;
3.7. mul�timea tuturor �sirurilor de numere ra�tionale;
3.8. mul�timea tuturor �sirurilor cresc�atoare de numere ra�tionale;
3.9. mul�timea tuturor triunghiurilor scalene din plan cu coordonate ra�tionale ale v�arfurilor;
3.10. mul�timea tuturor submul�timilor �nite din C;
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3.11. mul�timea tuturor func�tiilor din N ��n N;
3.12. mul�timea tuturor coresponden�telor din N ��n N.

4. �In c�ate moduri poate � introdus�a rela�tia de ordine total�a pe o mul�time din 100 de
elemente?

5. S�a se demonstreze c�a dac�a Card(
∞⋃

j=1

Aj) = c, atunci ∃j : CardAj = c.

6. S�a se demonstreze c�a pentru orice mul�time in�nit�a A se veri�c�a

Card(A× A) = CardA.

7. S�a se demonstreze c�a pentru mul�timile in�nite A,B are loc

Card(A ∪B) = max(CardA,CardB).

8. Oare poate � planul acoperit cu litere T de diferite dimensiuni �si care nu se inter-
secteaz�a?

9. S�a se demonstreze urm�atoarele propriet�a�ti ale numerelor cardinale:
9.1. (α · β)γ = αγ · βγ;
9.2. (αβ)γ = αβγ;
9.3. αβ+γ = αβ · αγ.

10. S�a se efectueze urm�atoarele opera�tii cu numere cardinale:
10.1. ℵ0 + 1;
10.2. ℵ0 + 100;
10.3. 3 · ℵ0;
10.4. ℵ2

0;
10.5. ℵ2

0 + 2ℵ0;
10.6. ℵ3

0 + 3ℵ2
0 + 1;

10.7. ℵ ℵ0
0 ;

10.8. 2ℵ0 ;
10.9. ∑

n∈N
2n;

10.10. ∑
n∈N

ℵn
0 ;

10.11. ∑
n∈N

n!;

10.12. 10ℵ0 ;
12



10.13. c2;
10.14. c3 + 2c2 + 3;
10.15. c + ℵ0;
10.16. cℵ0 .
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7. Rela�tii de ordine

1. S�a se veri�ce daca relatiile binare ρ pe multimea X sunt relatii de ordine:
1.1. xρy ⇔ y − x ∈ N, X = R.
1.2. (a, b)ρ(c, d) ⇔ a− c ≤ b− d, X = R2.
1.3. xρy ⇔ sin x ≤ sin y, X = R.
1.4. xρy ⇔ arctg x ≤ arctg y, X = R.
1.5. xρy ⇔ x|y, X = N∗.
1.6. AρB ⇔ A ⊂ B, X = P(Y ), Y � mul�time arbitrar�a.
1.7. fρg ⇔ ∀x ∈ R f(x) ≤ g(x), X = {f | f : R→ R}.

2. Fie ρ1, ρ2 � rela�tii de ordine pe aceea�si mul�time X. S�a se veri�ce dac�a urm�atoarele
rela�tii vor � rela�tii de ordine pe X:
a) ρ−1

1 , b) ρ2
1, c) ρ1 ◦ ρ2, d) ρ1 ∪ ρ2, e) ρ1 ∩ ρ2.

3. Fie (X, ρ) o mul�time ordonat�a, A ⊂ X. S�a se determine:
a) marginile superioare, b) marginile inferioare,
c) elementele maximale, d) elementele minimale.
3.1. X = {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10}; xρy ⇔ x|y; A = {2, 3, 4, 5}.
3.2. X = {a, b, c, d, e, f, g, h}; xρy atunci �si numai atunci c�and de la x la y se poate
ajunge pe graful indicat urm�and direc�tia s�age�tilor, sau c�and x = y; A = {a, b, c, h}.

b�
���

c

�
��3

d

@
@@I

a

6
f

B
B
B
B
B
B
B
BBB
BM
e

�
���

h

B
B
BBB
BM
g

4. �In c�ate moduri poate � introdus�a rela�tia de ordine total�a pe o mul�time din 100 de
elemente?

5. Sunt oare izomorfe mul�timile ordonate date (aici ≤ se consider�a drept rela�tie natural�a
de ordine)?
5.1. (R,≤), ((0; +∞),≤).
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5.2. (R,≤), ((−∞; 0],≤).
5.3. (Z,≤), (N,≤).
5.4. (Z,≤), (Q,≤).
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R�aspunsuri

�3 1.1.
a) α−1 = (R, G−1,R), G−1 = {(x, y) | |x|+ |y| ≤ 1}.
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b) β−1 = (R, H−1,R), H−1 = {(x, y) | y ≤ 2x}.
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c) α ◦ β = (R, G ◦H,R), G ◦H = {(x, z) | |z| ≤ 1 �si x ≤ 2− 2|z|}.
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d) β ◦ α = (R, H ◦G,R), H ◦G = {(x, z) | |x| ≤ 1 �si 2z ≥ |x| − 1}.
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�3 1.2.
a) α−1 = (R, G−1,R), G−1 = {(x, y) | x2 + y2 ≤ 1}.
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b) β−1 = (R, H−1,R), H−1 = {(x, y) | 3x + y = 1}.
6y

-x
1
3

1

H−1

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

c) α ◦ β = (R, G ◦H,R), G ◦H = {(x, z) | (x−1)2

32 + z2 ≤ 1}.
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d) β ◦ α = (R, H ◦G,R), H ◦G = {(x, z) | x2 + (3z − 1)2 ≤ 1}.
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�3 2.1. a) [0; +∞); b) ∅.
�3 2.2. a) [−1; 1]; b) (−∞;−2] ∪ [2; +∞).
�4 1.1. a) da, b) da, c) nu, d) nu, e) nu.
�4 1.2. a) da, b) nu, c) da, d) da, e) nu.
�4 1.3. a) da, b) nu, c) nu, d) da, e) nu.
�4 1.4. a) da, b) da, c) nu, d) da, e) nu.
�4 2.1.

a) xρy ⇔ x− y ∈ Z;
b) xρy ⇔ xy − x− y + 1 ≥ 0;
c) xρy ⇔ x ≤ y;
d) xρy ⇔ 1 ≤ x ≤ y;
e) xρy ⇔ (x, y) ∈ {(1, 2), (2, 3)}.

�4 2.2.
a) (a, b)ρ(c, d) ⇔ a− c = 2(b− d);
b) (a, b)ρ(c, d) ⇔ (a− c)2 + (b− d)2 ≤ 1;
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c) (a, b)ρ(c, d) ⇔ a− c ∈ N;
d) (a, b)ρ(c, d) ⇔ a ≥ 1 ∧ c ≥ 1;
e) (a, b)ρ(c, d) ⇔ a = d + 1.

�4 3. a) da, b) da, c) da, d) da.
�4 4. a) da, b) nu, c) da, d) da.
�4 5. a) da, b) nu, c) nu, d) da.
�5 1.1. da.
�5 1.2. nu.
�5 1.3. da.
�5 1.4. da.
�5 1.5. da.
�5 1.6. da.
�5 2.1. {(n, n + 1] | n ∈ Z}.
�5 2.2. {(−∞, 0), {0}, (0, +∞)}.
�5 2.3. {{(a, b) ∈ R2 | (a = c ∧ b ≤ c) ∨ (a ≤ c ∧ b = c)} | c ∈ R}.
�5 2.4. {{0, 2, 4, 6, ...}, {1, 5, 9, 13, ...}, {3, 7, 11, 15, ...}}.
�5 3. xρy ⇔ x ∈ X ∧ y ∈ X.
�5 4. xρy ⇔ x = y.
�5 5. a) da, b) da, c) nu, d) nu, e) da.
�6 2.1. c. �6 2.2. c. �6 2.3. ℵ0. �6 2.4. c.
�6 2.5. c. �6 2.6. ℵ0.
�6 3.1. c. �6 3.2. c. �6 3.3. c. �6 3.4. c. �6 3.5. c. �6 3.6. c.
�6 3.7. c. �6 3.8. c. �6 3.9. ℵ0. �6 3.10. c. �6 3.11. c. �6 3.12. c.
�6 8. nu.
�6 10.1. ℵ0. �6 10.2. ℵ0. �6 10.3. ℵ0. �6 10.4. ℵ0.
�6 10.5. ℵ0. �6 10.6. ℵ0. �6 10.7. c. �6 10.8. c.
�6 10.9. ℵ0. �6 10.10. ℵ0. �6 10.11. ℵ0. �6 10.12. c.
�6 10.13. c. �6 10.14. c. �6 10.15. c. �6 10.16. c.
�7 1.1. da. �7 1.2. nu. �7 1.3. nu. �7 1.4. da. �7 1.5. da.
�7 1.6. da. �7 1.7. da.
�7 2. a) da, b) da, c) nu, d) nu, e) da.
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�7 3.1. a) ∅, b) 1, c) 4,5,3, d) 5,2,3.
�7 3.2. a) ∅, b) a, c) c,h, d) a.
�7 4. 100!
�7 5.1. da. �7 5.2. nu. �7 5.3. nu. �7 5.4. nu.
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